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Rendkívüli tájékoztatás akvizíciós szerződés és stratégiai 
együttműködési megállapodás aláírásáról 

A NAVIGATOR Investments Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 2040 
Budaörs, Gyár utca 2.; cégjegyzékét vezeti a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága, 
cégjegyzékszám: 13-10-042535; a továbbiakban „Társaság”, „NAVIGATOR Investments 
Nyrt.”) az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket: 

2025. július 2-án a Társaság JULIUS-GLOBE Kft. tagvállalata (székhely: 2040 Budaörs, Gyár 
utca 2.; cégjegyzékszám: 13-09-233766) adásvételi szerződést írt alá a COMPONENT 
Kereskedelmi Kft.-vel (székhely: 1119 Budapest, Bácsalmás utca 1-3.; cégjegyzékszám: 01-
09-063410) a COMPONENT CNC üzletágára vonatkozóan. 

A tranzakció keretében a NAVIGATOR Csoport a JULIUS-GLOBE Kft. útján felvásárolja a 
COMPONENT martonvásári telephelyén működő CNC üzletágát, amely magában foglalja a 
teljes operációs tevékenységet, a géppark, valamint a vevő- és szállítóállomány együttes 
átruházását. A NAVIGATOR Csoporthoz ezáltal 7 új kolléga csatlakozik. 

Az újabb felvásárlás révén a NAVIGATOR Investments Nyrt. a tőzsdére lépéskor elfogadott 
stratégiáját követi és tovább erősíti gyártóképességeit az ipar olyan innovatív szegmenseiben, 
mint az energetika, a védelmi ipar, az űripar, az egészségügy, a gyógyszeripar, illetve a 
vegyipar. 

Az adásvételi szerződés megkötésével együtt a Társaság és a COMPONENT Holding Kft. 
(székhely: 1119 Budapest, Bácsalmás utca 1-3.; cégjegyzékszám: 01-09-421992) stratégiai 
együttműködési megállapodást kötöttek, amelynek mentén a jövőben kihasználják a két 
cégcsoport közötti szinergiákat elsősorban a fémfeldolgozás és az ipari szelep- és 
szelepvezérlés gyártás és értékesítés területén. 

A Társaság 2025. július 3-i alaptőke-emelése keretében a COMPONENT Holding Kft. a 
Társaság felemelt alaptőkéjéből 10% feletti részesedésnek megfelelő új törzsrészvényt 
jegyzett. Nagy Dániel urat, a COMPONENT Csoport ügyvezetőjét a Társaság igazgatósági 
tagjává jelöli, közgyűlési megválasztásával az Igazgatóság további tapasztalt menedzserrel 
bővül.   
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